



MINISTERSTVO  
PÔDOHOSPODÁRSTVA  
A ROZVOJA VIDIEKA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

minister pôdohospodárstva a rozvoja  
vidieka Slovenskej republiky  
xxxxx Mičovský

xxxxx dňa 19. januára 2021  
Číslo s.: 6771/2021-230  
Číslo z.: 776/2021

Vážená pani generálna riaditeľka,

listom ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky zo dňa 26. 06. 2020 som Vás, z dôvodu prehodnocovania priorít a smerovania rezortu vo vzťahu k stratégii a financovaniu oblasti informačných technológií na roky 2020 - 2023 v rámci nášho rezortu, požiadal o pozastavenie procesu verejného obstarávania zákazky pod názvom „Centrálny údajový repozitár ÚKSÚP - komplexný projekt pre manažment údajov“ a predloženie kompletnej dokumentácie týkajúcej sa tejto zákazky.

Listom č.z. 30242/2020 (č.s. 9848/2020-140) zo dňa 06. 07. 2020 ste generálnej tajomníčke služobného úradu MPRV SR (ďalej len „GTSÚ MPRV SR“) oznámili, že v nadväznosti na vyššie uvedený list ministra ste dňom 02. 07. 2020 pozastavili proces verejného obstarávania predmetnej nadlimitnej zákazky verejného obstarávania a súčasne ste GTSÚ MPRV SR predložili fotokópiu jej kompletnej dokumentácie.

V nadväznosti na doteraz uvedené, po podrobnom preštudovaní predloženej dokumentácie procesu verejného obstarávania a z nej vyplývajúceho množstva otvorených otázok, resp. nejasností, s ohľadom na medializované informácie zo dňa 16. 09. 2020 o zásahu Národnej kriminálnej agentúry v súvislosti s predmetným verejným obstarávaním z dôvodu podozrenia na korupčné správanie jedného z uchádzačov a s cieľom odstrániť akékoľvek možné pochybnosti vo vzťahu k dodržaniu základných princípov verejného obstarávania a tiež dôvodu prehodnocovania priorít a smerovania rezortu vo vzťahu k stratégii a financovaniu oblasti informačných technológií na roky 2020 - 2023 **Vám odporúčam zrušiť verejné obstarávanie nadlimitnej zákazky verejného obstarávania na predmet zákazky „Centrálny údajový repozitár ÚKSÚP - komplexný projekt pre manažment údajov“ pri**

dodržaní všetkých povinností vyplývajúcich zo zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a súvisiacich predpisov v oblasti verejného obstarávania.

**Súčasne Vám odporúčam v úzkej spolupráci a v koordinácii so Sprostredkovateľským orgánom operačného programu integrovaná infraštruktúra, s Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky a Odborom informačných a komunikačných technológií MPRV SR zohľadniť aktuálne skutočnosti, v nevyhnutnej miere prepracovať projektovú dokumentáciu**

S pozdravom



Vážená pani  
Jana Vargová  
generálna riaditeľka  
Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky v Bratislave  
XXXXX

vypracoval	funkcia	Titul/ meno a priezvisko	podpis	dátum
Odbor informačných a komunikačných technológií	zamestnanec	Ing. Peter Hudec, PhD.	o	19-01-202
Odbor informačných a komunikačných technológií	riaditeľ odboru	Mgr. Peter Lukáč, PhD.	jb	19-01-202
Kancelária generálneho tajomníka služobného úradu	riaditeľ kancelárie	Mgr. Vladimír Winkler	^J.v	
Generálny tajomník služobného úradu	generálna tajomníčka služobného úradu	Ing. Vladimíra Fabriciusová, PhD.		